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Φυλλάδιο 5
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΠΡΟΣΘΕΣΗΣ ΚΑΙ ΑΦΑΙΡΕΣΗΣ
Λύνω σε ένα τετράδιο τα παρακάτω προβλήματα. 
1. Η κυρία Μαίρη αγόρασε ένα ψυγείο αξίας 590€, μια η ηλεκτρική σκούπα αξίας 135€ και έναν φούρνο μικροκυμάτων αξίας 89€. Πόσα χρήματα έδωσε για την αγορά όλων των ηλεκτρικών συσκευών;

2. Ο κύριος Μίλτος  Βγήκε στη γειτονιά του για να κάνει μερικά ψώνια. Από το σπίτι του έως το μανάβικο περπάτησε 384 μέτρα, από το μανάβικο ως το κρεοπωλείο 132 μέτρα, από εκεί έως τον  φούρνο 127 μέτρα και από το φούρνο γύρισε σπίτι του, αφού περπάτησε 257 μέτρα που ήταν η απόσταση. Πόσα μέτρα περπάτησε συνολικά;

3. Στους Ολυμπιακούς Αγώνες της Αθήνας το 2004 συμμετείχαν 429 Έλληνες αθλητές και αθλήτριες.  Οι άντρες αθλητές ήταν 199. Πόσες ήταν οι γυναίκες αθλήτριες;

4. Ένας παραγωγός έκοψε από τις ροδακινιές του 927 κιλά ροδάκινα. Από αυτά, τα 108 κιλά σάπισαν και τα πέταξε. Πόσα κιλά ροδάκινα του έμειναν για να τα πουλήσει;

5. Σε ένα κλειστό στάδιο, που έχει 850 θέσεις, γίνεται ένας αγώνας ξιφασκίας. Έχουν έρθει να παρακολουθήσουν τον αγώνα 549 άτομα. Πόσα άτομα πρέπει να έρθουν ακόμα για να καλυφτούν όλες οι θέσεις;

6. Το ύψος της Ευτυχίας είναι 98 εκατοστά. Ο αδερφός της, ο Λευτέρης, είναι 43 εκατοστά ψηλότερος. Πόσα εκατοστά είναι το ύψος του Λευτέρη;

7. Ο Κώστας έχει 209 αυτοκόλλητα. Ο αδερφός του, ο Πέτρος, έχει 94 αυτοκόλλητα λιγότερα. Πόσα αυτοκόλλητα έχει ο Πέτρος;
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7. Bpiokw Tov apiBué mou mpokUnTel and kaBe aBpoioua.
200+10+5 =215
600+50+4 =__
400+20+9 =
700+6 =

100+30 =
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8. Mpapw Tov mponyoUpevo Kai Tov cmopevo apiBud oc kaBévav amd Toug
TapakaTw apiBoug.

160 400 250
900 679 990

9. Balw Toug apiBuolc Tng doknong 8 oTn oeipd amd Tov MIKPOTEPO OTOV
HEYAAUTEPO.
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Kavw Tig mapakatw mpoaBioeig opi{ovTia pe dmolov amd Toug TPEIG Tpdmoug BEAw.

35+24 = 57 + 22 =
18 +72 = 76 +18 =
67 +15 = 65+ 29 =
89+1+12 = 35+5+15 =

Yrohoyilw Kai ypapw To amoTéAsopa.

400+300+100 = 700+300+100 =
400+400+200 = 600+50+200 =
300+500 = 100+100+50 =
200+50+100 = 500+250+50 =
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TipéoOeon SIYRPIWY Kal TPIYAYIWY apiBuwv
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1.Kavw TI¢ mapakdatw mpooBéoeic kaBeta. Mpagw kai umoAoyilw Ta
KpaToUpEvd, OTOU UTdpXouV.
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£oeig Subr Kot ) 16w

‘Ovopa:

1. Yrohoyilw kot ypadw to arnotéAsopa
800-200= 75-25=
750-600= 38-12=

58-28= 370-170=
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2. Na KQveLg Ti§ mapakatw adpatpéosig kabeta

«) 85-37= 6§)300-236=

B) 127-54= €) 64-49=

y) 96-54= ot) 154-37=
a) v)

o)
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3. O Nikog ayopace éva asporhavakt 26 €. ESwoe oto tapeio 50€. Tt péota Ba
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Adaupéoeig tpuprdLwv apBuwv
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1. Kdve tig mapakdtw apaipéoeig
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3. Iriaxvw oTtov aPaka Toug mapakaTw apiBpolc.
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MAGHMATIKA 1" ENOTHTA
Keg.1 ApiBuoi péxpt To 1.000

1. Avepaivw ava 100.

|

2. ZupmAnpuvw TIg Aé€eic A Ta ynyia mou Asimouv.
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4. Mpagpw molov apiBué deixvel o aPakag oTa KouTdakia.

E A M E A M E A M E A M
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5. Bpiokw mooeg ekatovradeg (E), dekadeg (A) kar povadeg (M) éxouv ol apiByoi.

169  Exa E A M
802 Exer E A M

37 Exel E A M
500  Exa E A M





image5.png
6. AvaAlw Tov KaBe apiBud oe aBpoiopa, dmwe To mapdadelypa.
346=300+40+6
692 =
905 =
180 =

222 =





